

Participări la activități profesionale

martie, mai 2017

Biblioteca Institutului de Științe ale Educației a participat la următoarele activități de dezvoltare profesională:

29 martie 2017

- 1. Simpozion , ediția a XXVI – a ANUL BIBLIOLOGIC 2016 “BIBLIOTECA NAȚIONALĂ A REPUBLICII MOLDOVA – PLATFORMĂ DE INCLUZIUNE PROFESIONALĂ PENTRU COMUNITATEA BIBLIOTECARĂ”***, Organizatori: Ministerul Culturii al Republicii Moldova, Consiliul Biblioteconomic Național, Biblioteca Națională a Republicii Moldova. *Locație: Biblioteca Națională a R.Moldova*

INVITAȚI SPECIALI: dr. Petr KROUPA, director general , Biblioteca Națională a Republicii Cehe
Adolf KNOLL, secretar pentru știință, cercetare și relații internaționale,
Biblioteca Națională a Republicii Cehe.

PARTENERI: Asociația Bibliotecarilor din Republica Moldova, Programul Național Novateca,
Institutul de Dezvoltare a Societății Informaționale.

Participanții la Simpozion au avut ocazia de a viziona:

- ✓ EXPOZIȚIA “ BIBLIOTECA NAȚIONALĂ A REPUBLICII MOLDOVA - 185 DE ANI DE LA FONDARE”
- ✓ EXPOZIȚIA “ REPUBLICA MOLDOVA – REPUBLICA CEHĂ: CONSOLIDAREA PARTENERIATELOR CULTURALE. 25 DE ANI DE LA STABILIREA RELAȚIILOR DIPLOMATICE

ÎN PROGRAM

au fost incluse comunicările:

- ❑ *Transmisiune on-line de Institutul de Dezvoltare a Societății Informaționale*
<http://idsimd.tv>
- ❑ *Cooperarea bibliotecilor cehe în spațiul digital*
- ❑ *Obiectivele de Dezvoltare Durabilă în lume și în Moldova*
- ❑ *Anul consolidării Sistemului Național de Biblioteci: privire de pe platforma ABRM*
- ❑ *Sistemul Național de Biblioteci: strategii naționale și instituționale sau Anul Bibliologic 2016 – anul strategiilor.*

În dezbateri s-a discutat **Strategia de Dezvoltare a Bibliotecilor** fiind foarte eficientă în dezvoltarea proiectelor de Bibliotecă, pe care trebuie să le dezvolte și să le realizeze personalul de specialitate din biblioteci.

Totodată s-a pus în discuție și **Digitizarea resurselor informaționale**, o problemă strategică care se înscrie în standardele europene. În acest context Biblioteca Națională a Republicii Cehe a reușit să atingă performanțe de a fi pe primul loc din lume între Bibliotecile publice, căci Cartea a jucat un rol însemnat la începutul sec. XIX la **ÎNVIEREA LIMBII**.

3 mai 2017

ZIUA BIBLIOTECARULUI: Eveniment organizat la Casa Guvernului de către ASOCIAȚIA BIBLIOTECARILOR DIN REPUBLICA MOLDOVA .

În cadrul evenimentului au fost anunțate rezultatele concursurilor:

“ Cel mai bun bibliotecar ”

“ Cele mai reușite lucrări în domeniul biblioteconomiei și științei informării ”.

Au fost decernate specialiștilor din Biblioteci:

Diplome ale Ministerului Culturii al RM

Diplome ale Ministerului Educației al RM

La eveniment au fost prezenți: Președintele Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova

Reprezentanți ai Ministerului Culturii al RM

Reprezentanți ai Ministerului Educației al RM

Programul NOVATECA

Directori de Biblioteci

Bibliotecari din toată țara

Cu ocazia Sărbătorii profesionale au fost adresate de către cei prezenți **Sincere felicitări** tuturor angajaților din sistemul de biblioteci, recunoștință celor care modelează sufletele copiilor, ale adolescenților și tinerilor, ale celor care transmit generației tinere cunoștințe în diverse domenii, contribuie la iluminarea culturală a întregului popor împărțind tuturor **înțelepciunea CĂRȚII** și totodată demonstrând zi cu zi fidelitate profesiei alese, păstrând și promovând valorile culturale – balsam de sănătate pentru suflet.

Participanți în cadrul evenimentului
ZIUA BIBLIOTECARULUI
3 mai 2017. Casa Guvernului Republicii Moldova

